

## Kutyakozmetikus vizsgatevékenységei

### Írásbeli vizsga

A vizsgatevékenység megnevezése: Elméleti ismeretek

A vizsgatevékenység, vagy részeinek leírása:

Az írásbeli vizsga egy 25 kérdésből álló feladatlap megoldásából áll. A vizsgatevékenység során a 9.2. pontban szereplő, 01, 02 és 04 számú programkövetelmény-modulok témaköreihez kapcsolódó feladatokat kell megoldani. Az érintett modulok részaránya feladatlaponként a következő:

01 Általános kinológia: 40%

02 Állategészségügyi és etológiai alapismeretek: 40%

04 Vállalkozási alapok (Kutyakozmetika): 20%.

A feladatlapnak feleletválasztós, igaz-hamis állítás, többszörös választás, ábrafelismerés és bizonylat kitöltése jellegű feladatokat kell tartalmaznia.

A vizsgatevékenység végrehajtására rendelkezésre álló időtartam: 60 perc

A vizsgatevékenység aránya a teljes képesítő vizsgán belül: 30%

A vizsgatevékenység akkor eredményes, ha a vizsgázó a megszerezhető összes pont-szám legalább 51 %-át elérte.

### Projektfeladat

A vizsgatevékenység megnevezése: Komplex gyakorlati feladat, szakmai beszélgetés-sel

A vizsgatevékenység, vagy részeinek leírása: A vizsgatevékenység 3 vizsgarészt tartalmaz:

1. *Fajtaismeret*

2. *A vizsgakutya komplett kozmetikai (trimmelés, illetve nyírás alkalmazásával) és egyéb ápolási feladatainak elvégzése*

3. *Szakmai beszélgetés.*

Minden vizsgarészben meghatározott feladatot a vizsgázónak önállóan kell végrehajtania.

3. Szakmai elbeszélgetés

A vizsgatevékenység végrehajtására rendelkezésre álló időtartam: 220 perc (fajtaismeret 20 perc, vizsgakutyán elvégzett komplett kozmetikai kezelés 180 perc, szakmai el-beszélgetés 20 perc, melyből a felkészülés 10 perc)

A vizsgatevékenység aránya a teljes képesítő vizsgán belül: 70 %

A vizsgatevékenység akkor eredményes, ha a vizsgázó a megszerezhető összes pontszám legalább 51 %-át elérte, továbbá

Az 1. vizsgarész értékelésénél legalább 21 pontot szerzett a vizsgázó. A 2. vizsgarész feladatainak végrehajtása csak ebben az esetben kezdhető meg. Az 1. vizsgarésznél elért pontszám nem része a projektfeladat egyéb vizsgarészeire adható pontszámoknak.